
13. nedjelja kroz godinu 

Ako je Isus kormilar lađe tvoga i moga života, onda se ne bojmo.  

1 Kr 19,16b. 19-21; 
Ps 16,1-2a.5. 7-8. 9-10. 11; 
Gal 5,1. 13-18; 
Lk 9,51-62 

Za slobodu 
nas Krist 
oslobodi!   
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Svaki poziv, kojeg želimo savjesno i odgo-
vorno obaviti, je težak i zahtjevan. Pogla-
vito je to duhovni, svećenički, proročki 
poziv. Traži korjeniti raskid s prošlošću, s 
uhodanim navikama, stvorenim kompro-
misima. Ostvaruje se u nutrini srca i traži 
odricanje od zemaljskih dobara, obiteljskih 
veza, neodlučnosti i površnosti, a spremno 
i radosno prihvatiti služenje Bogu. Današ-
nja služba riječi govori o dva paralelna, ali 
različita poziva u službu Bogu i naviješta-
nju Njegove Riječi. 
Elizej je imućni ratar i mora sve ostaviti, 
ako odluči prihvatiti Božji poziv. Poziv je 
nepredvidiv, kao i svaki Božji zahvat u naš 
život. Mora se odlučiti za sigurnost dosa-
dašnjeg života ili sve ostaviti i "poći za 
Ilijom". To znači poći putem neshvaćanja, 
neprihvaćanja, nikad biti siguran u svoju 
budućnost. Poziv je hitan, trenutak je 
neodgodiv. Elizej sve ostavlja i ide za gla-
som koji ga poziva. Smatra to svečanim 
trenutkom, priređuje oproštajnu gozbu, 
jer mu Ilija ostavlja vremena da se  opros-
ti od svojih. 
Pozivu treba odgovoriti radosno i slobod-
no, govori apostol Pavao. "Za slobodu nas 
Krist oslobodi". Nije to sloboda tijela, već 
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sloboda čovjeka u Duhu, da shvatimo da 
je sav Zakon ispunjen u jednoj rečenici: 
"Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe". 
Pavao to objašnjava Galaćanima, kao i 
svima nama, jer postoji opasnost ponov-
nog vraćanja u jaram ropstva "tijela", 
poganskog razvratnog svijeta ili u jaram 
Zakona kako ga tumače židovski učitelji 
toga vremena. Krist stalno naglašava da 
je srušio carstvo grijeha, a da je Zakon 
dopunio novom i najvažnijom odredbom-

ljubite jedni druge. 
Slijediti Krista znači prihvatiti neudoban i 
nesiguran život, prihvatiti novi način živo-
ta. Naglasak ipak nije na siromaštvu i celi-
batu, nego na navješćivanju Kraljevstva 
Božjeg. Treba se odlučiti i prihvatiti rizik 
poslanja, odreći se samoga sebe i to bez 
odlaganja-odmah (Isus ne ostavlja vreme-
na za odluku i opraštanje s najbližima). 
Težak je to i zahtjevan poziv. Zato mi koji 
ga nismo izabrali trebamo i moramo po-
moći, a poglavito poštivati i cijeniti naše 

svećenike,redovnice, biskupe. 
Samaritansko selo slika je svijeta u kojem 
živimo, koji  prema Isusu i prema nama 
pokazuje prezir, pa čak i mržnju. Zazvati 
božju kaznu na one koji nas odbijaju, ne 
prihvaćaju, značilo bi postati kao i oni, 
prazni duhom. Ali baš se takvi pozivaju na 
slobodu, demokraciju i prozivaju nas mrzi-
teljima, zaostalima. Vode nas u Europu 
koja se odriče svojih kršćanskih korijena, 
podupire neprirodna ponašanja i zakone, 
ne cijeni i ne štiti život. Svejedno, sjetimo 
se da je Zakon dopunjen-ljubite jedni 
druge i da na taj poziv treba odgovoriti 
bez odlaganja-odmah, a dobroga Boga 
moliti da bude s nama. Preživjeli smo i 
opstali u možda mnogo lošijim okolnosti-
ma, pa se nadamo, da ćemo uz Božju 
pomoć prebroditi i ove nove i još nepoz-
nate poteškoće. 
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Za slobodu nas Krist oslobodi!  Držite se dakle i ne dajte se ponovno u 
jaram ropstva!  

Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego - ljubavlju služite jedni drugima. Ta sav je Zakon ispunjen u jednoj jedinoj riječi, u ovoj: Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga! Ako li pak jedni druge grizete i glođete, pazite da jedni druge ne proždrete. Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela!  Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod 
Zakonom.                   
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